



## **Фестивалът на иновациите в Стара Загора търси ученици с иновативни проекти**

Понеделник, 3 Февруари 2025

*Събитието се организира с подкрепата на Община Стара Загора. Регистрацията за участие е отворена до 31 март 2025 г.*

---

За първа година Фестивалът на иновациите в Стара Загора ще събере ученици на възраст между 14 и 19 години, които се интересуват от технологии и иновации. Събитието ще се проведе в Регионална библиотека „Захарий Княжески“ на 8 май 2025 г. от 14.00 ч. Участниците ще имат възможност да представят своите проекти и идеи пред водещи експерти от технологичния сектор. Те ще получат ценна обратна връзка и насоки за развитието и реализацията на своите разработки.

Организатор на фестивала е Младежкият общински съвет Стара Загора, с подкрепата на Община Стара Загора, Международния младежки център, Центъра за подкрепа на личностно развитие – Стара Загора и ЦПЛР – Астрономическа обсерватория.

Учениците могат да участват индивидуално или в екипи до четирима души, като регистрацията за участие е отворена до 31 март 2025 г.

Участниците могат да представят своите идеи в три основни направления: компютърни и математически проекти, природонаучни изследвания и хуманитарни проучвания. Проектите могат да бъдат представени чрез демонстрации, презентации, видеоматериали, научни експерименти или доклади с акцент върху теоретичната част.

Всички, които имат желание да се включат във фестивала, трябва да изпратят готовите разработки на [mstarazagora@gmail.com](mailto:mstarazagora@gmail.com) в срок до 31 март 2025 г.

В писмото трябва да се съдържа следната информация: заглавие на проекта, направление на разработката, данни за авторите ( три имена, възраст, телефонен номер и имейл адрес), информация за ръководителя на проекта( не е задължително условие), резюме на проекта (съдържание, начин на представяне, използвани методи, сфери /практическа и теоретична/ на приложение, снимков материал или презентация (в зависимост от разработката), както и допълнителни материали, ако е необходимо.

Проектите ще бъдат оценени от експертна комисия по критерии като оригиналност, иновативност и креативност, реализация и техническо изпълнение, визуално оформление и представяне, научна стойност, сложност на проекта и практическо приложение. Организаторите акцентират, че интердисциплинарността на разработката ще се счита за предимство.

Всички проекти, допуснати до презентационната сесия, ще бъдат поощрени с награди и сертификати за участие във Фестивала на иновациите.

Събитието ще включва изложение на проектите на участниците, представяне експерти от технологичния бизнес и лекционна част.

Подробна програма на Фестивала на иновациите ще бъде обявена на по-късен етап, а одобрените участници за презентационната част ще бъдат уведомени на предоставените от тях електронни пощи.

[Регламент за участие във Фестивала на иновациите](#)

Файлове:



Регламент - Фестивал на иновациите

Дата: 03.02.2025 / 13:42